
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE ENGINE MOUNTING - R13UH88_UH9E
ALL OPTIONS" POLARIS R13UH88_UH9E RANGER 900 XP ALL OPTIONS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE ENGINE MOUNTING - R13UH88_UH9E
ALL OPTIONS" POLARIS R13UH88_UH9E RANGER 900 XP ALL OPTIONS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 1018333-329 Срок поставки от 27 дней WELD-MOUNT 1

2 5137795 Срок поставки от 27 дней COUPLER-ENGINE,GEARCASE 1

3 5255238 Срок поставки от 27 дней BRKT-COUPLER,TRANS 1

4 1332955 Срок поставки от 27 дней MOUNT-ISOLATOR 2

5 7518563 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.25X60 2

6 7518826 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.5X60 HX FLG HD 6

7 7519097 Срок поставки от 27 дней SCR-HH M8X1.25X45 8.8 ZOD 4

8 7519332 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X40 8.8
ZOD 4

9 7547030 Срок поставки от 27 дней PALNUT 4

10 7547332 Срок поставки от 19 дней NUT-M8X1.25 5

11 7547333 Срок поставки от 27 дней NUT-M10X1.25 6

12 7519043 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M10X1.25X95 10.9
ZOD(1 2

13 7519298 Срок поставки от 27 дней SCR-HXFL-M8X1.25X60 8.8
ZOD 1

14 7518595 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.25X40 4

15 5138125 Срок поставки от 27 дней PLATE-TRANSJOINT,MACH 1

16 2204946 Срок поставки от 19 дней KIT-LONG BLOCK 875 RGRXP 1


